



## Обсуждены вопросы развития сотрудничества с китайской стороной в сфере связи и информатизации



21 июля 2023 г. в Минсвязи прошла рабочая встреча первого заместителя Министра связи и информатизации Павла Ткача с Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Беларусь в Китайской Народной Республики Юрием Сенько, а также генеральными консулами Татьяной Харлап, Дмитрием Емельяновым, Андреем Поповым, Андреем Андреевым.

Во встречи также приняли участие директор РУП «Центра цифрового развития» Игорь Михайловский, директор ОАО «ПРОМСВЯЗЬ» Иван Мартинович, заместитель генерального директора по эксплуатационной деятельности РУП «Белпочта» Елена Дроздович, заместитель генерального директора по техническим вопросам РУП «Белтелеком» Андрей Жаркевич, сотрудники Минсвязи.

В ходе встречи состоялся конструктивный диалог, обсуждены текущие вопросы развития сотрудничества с китайской стороной в сфере связи и информатизации, в том числе вопросы поставок телекоммуникационного оборудования и комплектующих для нужд организаций системы Минсвязи, гарантного и постгарантного обслуживания, представлении ОАО «ПРОМСВЯЗЬ» интересов китайских компаний в регионе, возможности организации совместного производства телекоммуникационного оборудования на территории индустриального парка «Великий камень», а также вопросы сотрудничества по линии почтовых операторов.

Павел Ткач и Юрий Сенько отметили высокий потенциал развития сотрудничества с китайскими партнерами, достигнуты договоренности о дальнейшей проработке указанных вопросов с задействованием дипломатического корпуса.

В рамках встречи также рассмотрены вопросы подписания с китайской стороной Меморандума о взаимопонимании в деле укрепления развития цифровой экономики, а также организации визита группы экспертов в Китайскую Народную Республику

---

**Source URL:**

<https://www.mpt.gov.by/obsuzhdeny-voprosy-razvitiya-sotrudnichestva-s-kitayskoy-storonoy-v-sfere-svyazi-i-informatizacii>